

年后健康从排毒开始



07:30 开窗换气+吃早餐

这个时间地面温度已经升高,绿色植物也已经在阳光的照耀下生产出足够的氧气,是开窗换气的最佳时间。最适合到窗边伸伸懒腰,呼吸一天中最清新、含氧量最高的空气。

早餐时间也到了,中医认为此时是胃经值班的时间,最适合接纳食物。食用含有丰富碳水化合物和蛋白质的早餐,如全麦面包、鸡蛋、豆浆、新鲜水果等,既可以为新的一天储备能量,又可以让你的全身皮肤看起来容光焕发。而且,这还是你全身新陈代谢最旺盛的时候,脂肪不易堆积,可以自由享受美食。如果实在是起晚了,也要在起床后的1小时内吃早餐,千万不能等着和午餐一起吃,除非你想像日本相扑选手那样长膘,因为他们都是不吃早餐的。

08:00 补充维生素+饮水排毒

这是你补充维生素的最佳时间!因为经过早餐刺激,你的消化吸收能力此时最为活跃,能更好地吸收维生素A、D、E等。

编者按:蛇年春节假期在祝福声和美食中告一段落,是不是在这个假期吃了很多油腻的东西,开始担心自己要发胖了呢?是不是在走亲串友的时候感觉自己吸进了不少尘埃雾霾呢?小编为大家列出了三道刮油减肥的食谱和三道清肺润肺的食谱,一起把我们在这个假期吃进去的油腻和吸进去的尘霾“逼”出来吧!

刮油减肥食谱:

鸡蛋蔬菜饼

原料:中筋面粉120克,鸡蛋1个,冷水180克,牛奶120克,小白菜2、3棵,葱、姜少许,胡椒粉、盐少许。

做法:

1.先来作蛋糊,将面粉、鸡蛋、清水、牛奶混合搅拌均匀,醒15分钟左右。蛋糊做好后还是可以再调浓稠度的,自己根据情况加冷水调节就可以了。

2.小白菜洗净,切末,葱姜也切末。

3.锅内加入少许油,加入葱姜末炒香,再加入小白菜继续炒香,然后把炒好的菜倒入面糊中,加盐和胡椒粉调味,搅拌均匀成最后的蔬菜蛋糊。

4.平底锅刷一层薄薄的油,倒入一大勺蛋糊,摊成饼,煎至两面金黄就好了。

木耳蒸蛋

原料:木耳一朵泡发,鸡蛋一个,枸杞子洗净用开水烫一下。

做法:

1.木耳泡发,切碎。2.鸡蛋打散,加少许盐、鸡精调味,并兑入适量温开水搅拌均匀。

3.将切碎的木耳放入蛋液中。

4.烧开一锅水,将备好的蛋液放上锅蒸10分钟(锅盖要露一条缝),关火即可。

5.枸杞子最后放蛋上装饰,也可不放。枸杞子滋肝明目,补血养颜,常吃亦有益身心。

千切牛肉白菜粉丝煲

材料:干切牛肉、白菜、粉丝。

做法:

1.牛肉是在熟食店买的干切牛肉,白菜洗干净切块,粉丝用温水泡软。锅中底油,油热倒入白菜大火翻炒,让白菜出水。

2.然后加入牛肉片,加水没过白菜,加姜片、八角、酱油、白糖和盐烧开。

3.10分钟后加入粉丝,烧1分钟,最后撒些葱花即可。

清肺润肺食谱:

黑木耳粥

原料:黑木耳30克,粳米100克,大枣数枚,冰糖适量。

做法:先将木耳用清水浸泡半天,捞出洗净与粳米、大枣同煮为稀粥,加入冰糖,糖化即成。如果婴儿食用,可将木耳切碎,大枣去核,去皮,以方便食用。

黑木耳有养血、止血、润燥、清肺作用,其铁含量比动物性食品中最高的猪肝高出5倍,比菠菜高30倍。

雪梨百合润肺汤

原料:雪梨1个,百合若干片,枸杞10粒。

做法:雪梨洗净,带皮切成小块,百合洗净。将雪梨块和百合放入锅中,倒入清水,大火煮开后,撇去汤面的浮沫。然后盖上锅盖,露一条小缝,调成小火,煮20分钟后,放入洗净的枸杞,再煮2分钟就OK了。

雪梨生津润燥,清热化痰。百合清热、去火、润肺、安神。汤中的雪梨和百合可以食用,婴儿滤汁饮用,较大宝宝加少许冰糖食用。

银耳莲子百合排骨汤

原料:雪耳75克,百合100克,排骨500克,姜葱若干,盐少许。

做法:将上述原料清洗之后加水一起放入煲内煮沸,煲3小时即可。

(张扬)

排毒踩准时间点

又一个饮水排毒的关键时间到了,此时轮到肝脏和皮肤排毒,一杯温水能清除有毒物质,替肝脏减负。

10:00 投入工作

这是工作的第一个黄金时间,你的大脑正开足马力,此时记忆力极佳,神经兴奋性很高,不易受到压力的负面影响。中医认为此时是脾经值班,所以体力最为旺盛,工作效率很高。

11:30 享用午餐

享用午餐的最佳时间来临!中医认为此时是脾脏运化最强的时间,消化食物和吸收营养的效果最好。午餐搭配要尽量均衡,既要又有鸡肉、鱼肉等丰富蛋白质,又要有关维生素和矿物质丰富的绿叶蔬菜、新鲜瓜果。此时,午餐摄入的量也不要太多,否则会对你下午的精神和情绪造成负担。

13:00 适当小憩

你可以在此时打个盹,让工作了一上午的身体休息。由于此时的身体已经度过了白天的第一个兴奋期,反应开始迟钝,因此你很容易睡着,午睡时间以15分钟为佳,最多不能超过半小时。此时,如果在办公桌边打盹,请准备睡眠颈枕,就是长途飞行时在飞机上用的那种颈枕。这样你就能够坐在椅子上打盹,不必伏在办公桌上,既不会压迫眼球,又有益于颈椎健康。中医还认为此时是心脏值班的时间,让身体进入睡眠状态能发挥养阳护心的功效。

14:00 喝咖啡+饮水排毒

14点喝杯热咖啡,既能促进脂肪燃烧,又足以唤起你的精力和体力,保证你在下午精力充沛,还能避免咖啡因代谢不完全而导致

致你在午夜时分辗转难眠。

再一个饮水排毒的关键时间也来临了,此时轮到小肠经值班,喝杯温水能够稀释血液,帮助你清除血液中的代谢废物。

15:00 与人沟通

此时你的全身细胞已经重新振奋起来,思维和感觉都变得非常灵敏,而且这种灵敏能持续很长时间,是与人沟通的最佳时段。无论是难搞的客户还是挑剔的老板,这时和他们沟通,你应对和即兴发挥的水平会大大提高,能获得最理想的结果。

16:00 补充水果

这是女人一天当中体温最高的时候,最需要进食新鲜水果来补充水分、降低体温,同时滋阴润肤。此外,新鲜水果还为你的全身提供了能量,以减轻即将出现的饥饿感。不过,千万不要在餐后立即吃水果,否则水果的消化时间会被延长,在等到被消化吸收之前就已经在胃中发酵了。

16:30 晒太阳+饮水排毒

你正在为身材而苦恼?那么,16点30分,你应该到户外走动15分钟,晒晒太阳!此时的阳光以有益健康的紫外线A为主,可促使人体内生成维生素D,既有助于燃烧脂肪,又有益于骨骼健康,还能减少动脉硬化的发病率。心理学家还发现,这时候是女子一天中的情绪最低点,晒太阳能刺激大脑内的血清素分泌,让心情快乐起来,同时也防止因情绪低落而引发的零食依赖。晒完太阳喝杯温水是帮助肾脏排毒的好方法。

17:30 享用晚餐

此时享用晚餐,不用怕长胖。

因为这个时候你体内消耗的能量的生物酶最活跃,而储存能量的激素分泌较低。而且,此时喝醉的可能性较小,喝下的酒精能最快代谢掉,不至于对肝脏造成伤害。因此,如果吃饭时需要喝点酒助兴,就把饭局定在这个时间。

19:30 户外散步

晨练不如暮练。这个时候你全身的交感神经变得活跃,体温随之上升,肌肉的力量和弹性都到达顶点,肺活量和心脏功能活跃,血液黏滞性最小,关节最灵活,整个身体处于最主动的燃烧脂肪的状态,再加上雌性荷尔蒙分泌增加,心情也变得更加愉悦,因此到户外快走散步20分钟或遛狗20分钟,能最大限度地燃烧脂肪、释放压力,还能更好地调节你体内的生物节律。

21:00 睡前沐浴+听音乐

一场热水浴能让你的四肢百骸、甚至每个细胞都得到享受,但也会使你的体温升高,偏偏优质睡眠只会在你体温下降后来临。因此21点是你在睡前沐浴的最佳时间,2小时的时间间隔正好让你的体温降至适宜睡眠的温度,不会影响大脑内睡眠激素的释放,保证你在23点甜甜入睡。如果你迫不得已只能在临睡前沐浴,那么你可以在浴后用湿毛巾冷敷额头5分钟,有助于体温回落,帮你迅速进入梦乡,获得优质睡眠。这个时候还是人体免疫系统自我修补的时间,边沐浴边听轻松的音乐有助于增强细胞免疫力,因为音乐释放的β波可以刺激脑垂体,促进淋巴排毒。

22:00 补钙

这个时候吃钙片能够最大限度地被身体吸收,当然,钙片还能发挥镇静安神的作用,有利于稍后的睡眠。

22:30 美容护肤

此时皮肤的新陈代谢最为旺盛,因此使用面膜或护肤品的效果也最好。还等什么?快使用你最心仪的洁面产品,好好洗个脸,再涂上最有效的护肤乳霜,能起到事半功倍的效果。

23:00 睡眠

中医认为23时是昼夜更替、阳气最弱的时候,女人尤其需要通过睡觉来养肝护脏。熬夜的话,就会影响肝脏造血和排毒,延误全身脏腑的大扫除,大大影响你的肤质、身材和健康。最近研究还发现,手机辐射会阻止大脑进入深睡眠状态。因此,如果你想好好睡一觉,那就不要把手机放在床头。如果实在迫不得已要熬夜,也一定要在熬夜后的12小时内补足睡眠,在第二天早上多睡一两个小时,最好再午睡半小时。(陈川)



常给坏习惯找的十大借口

睡眠变少,可以通过适当午睡补充精力。

借口5:“我很少出门,所以不必防晒。”美国皮肤病专家乔尔·施莱斯辛格博士表示,很多人认为只有长时间待在户外才需要防晒,其实,即使偶尔出门也要涂抹防晒霜。由于紫外线会透过窗户进入室内,所以在室内也同样要注意防晒。

借口6:“要想有精神,就喝咖啡。”盖恩斯博士表示,虽然咖啡因有助于提神醒脑,但它只能起到暂时缓解的作用。没精神时,最好选择一些健康的零食,如低脂酸奶、一根香蕉、半块鸡肉三明治等,来提高能量。

借口7:“偶尔抽一两根烟,对身体没多大伤害。”美国加州肺脏学家大卫·尼尔森博士表示,抽一支烟就会对呼吸道和血液系统造成影响,加重炎症,导致血氧量下降。如果总是时不时地抽两根,还会削弱身体免疫力,对呼吸及心脏功能造成损伤。

借口8:“晚上喝几杯,睡得更香甜。”哈里斯博士表示,睡前小酌可能有助于入睡,但是很容易让人在半夜醒来,即使一觉睡到早上,也不解乏。

借口9:“更年期后都会发胖,运动也没用。”鲁本斯坦博士表示,更年期后身体发胖并非不可避免,少食多动即可控制体重。

借口10:“服降脂药后,想吃啥就吃啥。”盖恩斯博士表示,健康饮食可降低用药量,而药物却无法替代健康饮食。美国梅奥诊所建议,血脂高的人应多吃高纤维食物、欧米伽-3脂肪酸、坚果和橄榄油等,有助于降低血脂。(魏丹华)

1岁后戒掉奶瓶



发生率是22.9%,而不用奶瓶的孩子肥胖发生率仅为16.1%。第三,长期使用奶瓶的孩子,由于不能较早学习用杯子,会导致手部缺乏功能锻炼,影响运动能力。

儿科专家建议,孩子10个月后,就要慢慢练习用杯子喝水,直到戒掉奶瓶为止。宝宝自己用杯子喝水可以训练其手部肌肉,发展手眼协调能力,对身体发育及认知能力的提高都有帮助。

如何成功帮助宝宝戒掉奶瓶呢?刚开始,可改用鸭嘴杯代替奶瓶。第二步,从鸭嘴杯过渡到水杯,这段时间最好控制在两个月之内。水杯最好选择有手柄的塑料水杯。两个月后,如果宝宝还是不习惯直接用杯子,可再改用吸管杯。使用吸管时,孩子的舌头会前伸,舌头和牙齿的位置更容易摆正。一般2岁后,宝宝就能自如地自己喝水了。(任冲)

2013伦敦秋冬时装周



莫斯奇诺亮相伦敦时装周

2月16日,一名模特在2013伦敦秋冬时装周上展示莫斯奇诺(Moschino Cheap And Chic)品牌时装。新华社发

荷兰屋亮相伦敦时装周

2月16日,在英国伦敦,模特们在2013伦敦秋冬时装周上展示荷兰屋(House of Holland)品牌时装。新华社发

